
Чи можливо виправити помилку зазначену в Повідомленні про 

подання пояснень та копій документів щодо податкових 

накладних/розрахунків коригування, реєстрацію яких 

зупинено? 
ЗІР, категорія 101.17 

Відповідно до п. 12 Порядку зупинення реєстрації податкової накладної/розрахунку 

коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 21 лютого 2018 року № 117 «Про затвердження порядків з 

питань зупинення реєстрації податкової накладної/розрахунку коригування в Єдиному 

реєстрі податкових накладних» (далі – Порядок № 117), у разі зупинення реєстрації 

податкової накладної/розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних 

(далі – ЄРПН) контролюючий орган протягом операційного дня надсилає (в електронній 

формі у текстовому форматі) в автоматичному режимі платнику податку квитанцію про 

зупинення реєстрації податкової накладної/розрахунку коригування. Така квитанція є 

підтвердженням зупинення такої реєстрації. 

Згідно з п. 13 Порядку № 117 у квитанції про зупинення реєстрації податкової 

накладної/розрахунку коригування зазначаються, зокрема, пропозиція щодо надання 

платником податку пояснень та копій документів, необхідних для прийняття 

контролюючим органом рішення про реєстрацію податкової накладної/розрахунку 

коригування в ЄРПН. 

Пунктом 16 Порядку № 117 передбачено, що письмові пояснення та копії документів, 

зазначених у п. 14 Порядку № 117, платник податку подає до Державної фіскальної служби 

(далі – ДФС) в електронній формі засобами електронного зв’язку, визначеними ДФС, з 

урахуванням вимог Законів України від 22 травня 2003 року № 852-IV «Про електронний 

цифровий підпис», від 22 травня 2003 року № 851-IV «Про електронні документи та 

електронний документообіг» та Порядку обміну електронними документами з 

контролюючими органами, затвердженого наказом Міністерства фінвнсів України від 

06.06.2017 № 557. 

Пояснення та копії документів подаються у вигляді Повідомлення про подання 

пояснень та копій документів щодо податкових накладних/розрахунків коригування, 

реєстрацію яких зупинено (далі – Повідомлення). 

Чинним законодавством не передбачено виправлення помилок в Повідомленні. 

При отриманні платником квитанції про не прийняття документу, такий платник має 

право надіслати Повідомлення з правильними даними. 


